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Єдиний шлях, що веде до 
знання, - це діяльніст ь.  

Джордж Бернард Шоу 
 
 



Професійна компетентність майбутніх 

фахівців є їх ключовою якісною 

характеристикою, а достатній рівень 

сформованості математичної складової 

професійної компетентності є підґрунтям 

для успішного вивчення предметів 

професійно-теоретичної підготовки. 



Математична компетентність – це вміння бачити і застосовувати математику в 
реальному житті, розуміти зміст і метод математичного моделювання, вміння 
будувати математичну модель, досліджувати її методами математики, 
інтерпретувати отримані результати. 

 математичне мислення; 
 
 математичне аргументування; 
 
 математичне моделювання; 
 
 постановка та розв’язування математичних задач; 
 
 презентація даних; 
 
 оперування математичними конструкціями; 
 
 математичне спілкування; 
 

 використання математичних інструментів. 
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 ознайомлення з програмами професійно-т еорет ичної підгот овки т а 

кваліфікаційними характ еристиками професій; 

ознайомлення з робочою навчальною програмою з математики; 

 

тісна співпраця з викладачами предмет ів професійно-т еорет ичної 
підгот овки; 

 

проведення бінарних т а інт егрованих уроків; 
 

організація т а проведення позаурочних, інт ерактивних заходів  
професійного спрямування; 

 

сист ематичне заст осування знань, умінь т а навичок загальноосвіт нього 
характ еру при професійній підгот овці; 

 

конкрет изація т еорій, явищ, процесів під час вивчення курсу математики 
та закріплення одержаних знань, використ овуючи навчальний матеріал 
предмет ів професійного циклу; 

 

демонст рація практичного використ ання мат ематичних знань в конкрет ній 
професійній діяльност і; 

 

складання задач з професійно спрямованим зміст ом. 
 



«Практична компетентність є важливим показником якості математичної 
освіти. Радикальним способом реалізації прикладної спрямованості 
математики є широке систематичне застосування методу математичного 
моделювання» 

  Під поняттям «математична компетентність» розуміють 
спроможність особистості бачити та застосовувати математику в 
реальному житті, розуміти зміст і метод математичного моделювання, 
будувати математичну модель, досліджувати її методами математики, 
інтерпретувати отримані результати, оцінювати похибку обчислень. 
Іншими словами, математична компетентність сприяє адекватному 
використанню математики для рішення проблем повсякдення, по мірі їх 
виникнення. 















Важливою передумовою ефективності вивчення математики є 

використання мотиваційного фактору.  

Мотив обумовлює будь-яку цілеспрямовану діяльність.  

З мотивом обов'язково пов'язаний вияв самостійності у 

пізнавальній діяльності. Мотиваційні складові повноцінної 

навчальної діяльності здобувачів і здобувачок освіти на уроках 

математики суттєво залежать не тільки від збагачення 

наявних знань новими поняттями, а й можливостями 

застосування їх у практичному житті або при вивченні інших 

дисциплін.  

Отже, одним із найважливіших засобів забезпечення 

прикладної спрямованості навчання математики є 

встановлення міжпредметних зв’язків математики з 

іншими предметами, науками, процесами, що і виступає 

мотиваційним фактором формування і розвитку 

математичної компетенції майбутніх кваліфікованих 

робітників. 

Висновки 


